Приложение №1  Ответы.

Проверочная работа №1

	№ варианта
	ответ

	1
	2,7 ·1022

	2
	9 г

	3
	4,4 ·1023

	4
	3,3 ·10-27 кг

	5
	1,9· 1022

	6
	1000 Моль




Проверочная работа №2

	№ варианта
	1
	2

	1
	0,3 м3
	Одинаковые

	2
	650 м/с
	Давление воздуха больше

	3
	707 м/с
	Больше в 5 раз давление газа, у которого масса молекул больше

	4
	0,001 кг
	Одинаковые




Проверочная работа №3


	№ варианта
	1

	1
	478 м/с; 766К

	2
	25 м/с; 6123 м/с

	3
	576К

	4
	Водород М= 0,002 кг/моль










Контрольная работа №1

	№ варианта
	1
	2

	1
	1,13 ·10-20 Дж
	0,6 м3

	2
	327,6 К
	420 м/с

	3
	270 К
	700 м/с

	4
	6,2·10-21 Дж
	5· 105 Па

	5
	Уменьшилась в 1.2 раза
	0,09 кг/м3

	6
	495 К
	0,083 кг





Контрольная работа №1а
[bookmark: _GoBack]
	№ варианта
	1
	2

	1
	1,3 ·103 м/с
	0.12 м3

	2
	0,67 кг
	600 К

	3
	110 кПа
	Больше в комнате

	4
	3,6 ·105 м2/с2
	0,002 кг/моль

	5
	2 кг/м3
	1,2 ·1023

	6
	0.35 м3
	1000 м/с



